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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Übernachtung im Doppel/Twinzimmer

(Einzelzimmer gegen Aufpreis)

- Halbpension (Frühstück + Abendessen)

- Eintritt Insel Mainau

- Schifffahrt auf dem Bodenssee

- Organisation Ihres Wunschprogramms, von

Chorauftritten, Treffen mit Partnerchören,

Besichtigungen und Führungen, …)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

- 24-Notfall-Hotline

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Preis:

01.01.2025 - 31.12.2027 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 299 €

Chorreise Bodensee - 4 Tage

Die Fahrt an den Bodensee mit Besichtigungen in Lindau, Friedrichshafen oder auf der

Blumeninsel Mainau eignet sich auch sehr gut zum Besuch der an das "Schwäbische Meer"

grenzenden Nachbarländer Schweiz, Österreich und Liechtenstein. Von der einzigartigen

Bregenzer Seebühne, über die Pfahlbauten Unteruhldingen, bis zu dem atemberaubenden

Naturschauspiel des Rheinfalls in Schaffhausen. ob zu Land oder zu Wasser, die Region

bietet fast endlose Möglichkeiten.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Bodensee

4-Tage-Fahrt 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise an den Bodensee - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Stuttgart

(siehe Programmvorschläge) - Weiterfahrt zum Hotel - Begrüßung und Belegung der Zimmer - gemeinsames

Abendessen

2. Tag: Frühstück - Tagesfahrt: Bodensee - Insel Mainau - "Oase der Naturschönheit, Harmonie und

Entspannung!" (Schiffsfahrt): Blumenparadies, herrliche Parkanlagen mit subtropischer und tropischer

Vegetation, Schloss, Palmenhaus, Schmetterlingshaus, saisonale Gärten, Arboretum, Bauernhof: Alpakas, Hasen,

Ziegen, Shetland-Ponys, Esel, Schafe, Katzen, Streichelzoo, Ponyreiten, seltene Haustierarten, Bauerngarten... -

Konstanz: Insel Reichenau - UNESCO Welterbe (größte Insel des Bodensees, auch über einen Damm erreichbar):

ehem. Stiftskirchen St. Georg, St. Peter und Paul, Münster - Konzilsgebäude (beeindruckendes Kaufhaus) und

Imperia (imposante Figur) im Hafen - Niederburg - Lenk-Brunnen - Rheintorturm - Dreifaltigkeitskirche,

Kaiserbrunnen, Rathaus-Ensemble - Sea Life - Rosgarten-Museum (Kunst, Kultur & Geschichte der Region) u.a.m. -

Überlingen: ehem. Landesgartenschaugelände am Bodensee, historischer Ratssaal, Münster St. Nikolaus,

Lenkbrunnen und herrschaftliche Patrizierhäuser - Unteruhldingen: Pfahlbauten (archäologische Funde im

Museum und Nachbau eines Pfahldorfes aus der Stein- und Bronzezeit)  - gemeinsames Abendessen

3. Tag: Frühstück - Tagesfahrt über Lindau: wunderschöne Altstadinsel, Seepromenade, Hafen mit Statue des

bayerischen Löwen und steinernem Leuchtturm mit Blick auf den See und die Berge - nach Bregenz: Besichtigung

der größten Seebühne der Welt, Fahrt mit der Seilbahn auf den Hausberg, dem Pfänder, Ausblick über den

gesamten Bodensee und 240 Alpengipfel, Gelgenheit zum Singen vor einzigartiger Alpenkulisse - gemeinsames

Abendessen

4. Tag: Frühstück - Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Ulm (siehe

Programmvorschläge) - Ankunft am Abfahrtsort am Abend

Hotelbeschreibung

Wahlweise Hotel direkt am Bodensee oder günstiger in Bodenseenähe.



BUSUNTERNEHMEN    TOURISTIK  INTERNATIONAL
HALTERN AM SEE    BERLIN    LONDON 

Vestischer Reisedienst 
Erhard Zieger GmbH & Co.KG
Busbetrieb   Gruppenreisen
Reisebüro

Annabergstr. 17
45721 Haltern am See
Tel.:  +49 (0) 2364 92 07-0
Fax:  +49 (0) 2364 70 21

St-Nr.: 359/5861/0079
USt-IdNr.: DE 127 124 160
E-Mail: info@vr-tours.de
www.vr-tours.de

Bankverbindung:
Sparkasse Westmünsterland
IBAN: DE84 4015 4530 0000 0145 48
BIC/SWIFT-Code: WELADE3W

Pe    rsönlich haftender Gesellschafter: Erhard Zieger Verwaltungs- und Beteiligungsgesellschaft mbH   Registergericht: Gelsenkirchen   Handelsregister: HRB 6301

Firmensitz: Haltern am See
Registergericht: Gelsenkirchen
Handelsregister: HRA 2864
Geschäftsführer: Peter Zieger   

Weitere Programmvorschläge

Bregenz: Festspielbesuch der weltweit größten Seebühne (Saison jährlich Ende Juli bis Ende August)

Rheinfall von Schaffhausen: größter Wasserfall Europas, imponierendes Naturschauspiel. Auf 150 m

Breite stürzt der Rhein aus 23 m Höhe über die Felsen

Kloster und Schloss Salem mit Affenberg

Schaffhausen: Internationales Bachfest (jährlich Ende Mai)

Schwarzwaldrundfahrt: Hirschsprung, Ravennaschlucht, Hinterzarten, Titisee (u.a. Seestraße: schönste

Flaniermeile des Schwarzwaldes), Neustadt, Schluchsee, Feldberg u.v.a.m.

Stuttgart (auf der Hin- bzw. Rückfahrt): Gelegenheit zur Stadtbesichtigung (auf Wunsch mit Führung

gegen Aufpreis): berühmte Häuser, Bauten + Architektur (Rathaus, Alte Kanzlei, Fruchtkasten,

Hauptbahnhof, Landtag, Hegel-Haus, Klösterle, Königsbau, Markthalle, Wilhelmspalais, Domkirche St.

Eberhardt, Stiftskirche u.a.) - Schloss Hohenheim, Altes Schloss, Schloss Rosenstein, Schloss Solitude (Jagd-

& Lustschloss in imposanter Aussichtslage), Neues Schloss - Killesbergturm, Fernsehturm, Bismarckturm -

Museen: Porsche - Mercedes-Benz (Werksbesichtigung Sindelfingen) - Landesmuseum (Röm. Lapidarium

im Neuen Schloss) - Feuerwehrmuseum - Kunstmuseum - Naturkundemuseum - Staatsgalerie -

Weinbaumuseum - Linden-Museum: Staatliches Museum für Völkerkunde mit Dauerausstellungen zu allen

Erdteilen - wechselnde Sonderausstellungen - Wilhelma (Zoologisch-Botanischer Garten) oder

Residenzschloss Ludwigsburg: das „blühende Barock“ - eines der größten erhaltenen barocken Bauwerke

Europas mit zahlreichen und vielfältigen Museen und atemberaubenden Gartenanlagen (mit sehenswerter

Dauergartenschau) - Wasserschloss Monrepos u.v.a.m.

Ulm (auf der Hin- bzw. Rückfahrt): Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Ulmer Münster (höchster Kirchturm

der Welt) - hist. Rathaus mit üppiger Fassadenbemalung - vorbildlich restauriertes Altstadtviertel sowie das

beliebte Fischer- u. Gerberviertel (Fachwerkhäuser, kleine Gassen, Brücken über die Blau, liebevolle

Dekoration der Bewohner) - Schiefes Haus - Schwörhaus - Gänsturm - Einstein-Brunnen - Grüner Hof -

Metzgerturm, Seelturm - Zeughaus - Synagoge, Stadthaus - Museum der Brotkultur (Kulturgeschichte des

Brotes und zur aktuellen Welternährungslage, Sammlung von mehr als 14.000 Objekten rund um unser

wichtigstes Nahrungsmittel) - Kunsthalle Weishaupt (bedeutende Werke der modernen Kunst der 1950er

und 1960er Jahre) - zahlreiche Bauwerke von beeindruckender Festungsbaukunst des 19. Jahrhunderts)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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